

Доклад
«О результатах работы в 2022 году на территории обслуживания
Ленского ЛОП»

В течение 12 месяцев 2022 года были определены основные направления работы, среди которых противодействие организованной преступности, повышение уровня личной и имущественной безопасности граждан на объектах транспорта, выявление и пресечение экономических и коррупционных преступлений, противодействие незаконному обороту оружия и наркотиков, проведение профилактической работы, направленной на предотвращение совершения преступлений и правонарушений.

За истекший период 2022 года в Ленском ЛОП принято и разрешено 2178 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях, совершенных на объектах транспорта.

Общее число зарегистрированных преступлений в Ленском ЛОП снизилось по сравнению с 2021 годом на 16,4%. Всего зарегистрировано 148 преступлений (АППГ – 177). Из них преступлений категории «тяжкие» и «особо тяжкие» - 45 преступлений. Общий процент раскрываемости преступлений составил 79,63 %, к уголовной ответственности привлечено 76 лиц.

За анализируемый период в зоне ответственности наблюдается незначительный рост краж частной собственности (с 19 до 21), из них 11 совершено в пассажирских поездах. Подавляющая часть хищений у пассажиров совершается в ночное время, когда ослаблена бдительность членов поездных бригад. Основными объектами хищения поездных краж по-прежнему являются электронные устройства. Основное количество таких краж совершается лицами, ранее судимыми, а также лицами, ведущими асоциальный образ жизни. Основная масса потерпевших – это граждане, следующие или возвращающиеся с вахтовой работы, как правило, употребляющие спиртные напитки в пути следования, в компании малознакомых людей.

Продолжена реализация мер по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов: в результате задокументировано 37 преступлений по линии НОН, из которых 28 фактов сбыта наркотиков. Из незаконного оборота изъято 595 гр наркотических средств по выявленным преступлениям и 1310 гр по оконченным преступлениям.

В соответствии с директивными требованиями МВД России укреплены оперативные позиции в обеспечении экономической безопасности: общий массив поставленных на учет преступлений данной категории, 29 преступлений.

Сохранена наступательность в пресечении преступлений коррупционной направленности - за 12 месяцев 2022 года на обслуживаемых объектах

задокументировано 25 таких преступлений, что выше показателей 2021 года на 92%.

Так, сотрудниками Ленского ЛОП в ходе ОРМ при проверке оперативной информации установлен гр.«Ч», выполняющий управленческие функции в коммерческой организации и являясь директором учебного заведения АНО ЦПО «Приоритет», за денежное вознаграждение, полученное им в качестве коммерческого подкупа, выдавал гражданам г. Усть-Кута фиктивные свидетельства и удостоверения об обучении.

В зоне ответственности установлено 5 фактов незаконного оборота оружия (АППГ – 2), к уголовной ответственности привлечено 4 гражданина, из незаконного оборота было изъято 4 единицы оружия. В целях пресечения преступлений в сфере незаконного оборота оружия сотрудниками Ленского ЛОП и подчиненных подразделений проводились рейдовые мероприятия, инструктировались наряды, несущие службу на железнодорожных вокзалах и аэропортах.

Кроме того, по результатам рейдовых мероприятий в зоне ответственности Ленского ЛОП возбуждено 7 уголовных дел, предусмотренных ст.256 УК РФ, из незаконного оборота изъято 65 особей водных биологических ресурсов, 17 единиц запрещенных орудий лова, 5 единиц плавсредств, с использованием которых осуществлялась незаконная добыча водных биологических ресурсов.

В 2022 году следственным отделом и группой дознания Ленского ЛОП в общем количестве было направлено в суд 58 уголовных дел.

Сотрудниками транспортной полиции в отчетном периоде пресечено более тысячи административных правонарушений (1367), около 75% из них напрямую влияющих на общественный порядок и общественную безопасность.

В зоне ответственности проводились дополнительные мероприятия в сопровождению пассажирских и электропоездов как сотрудниками Ленского ЛОП, так и подчиненных подразделений, в соответствии с разработанными графиками, в период массового пребывания граждан. Кроме того, в ежедневном режиме при несении службы нарядами ППСП и СГ по ООП Ленского ЛОП на постах и маршрутах патрулирования осуществлялось взаимодействие с сотрудниками транспортной безопасности ПТБ "Союз" - железнодорожный вокзал станции "Лена", железнодорожный вокзал станции "Коршуниха-Ангарская", ПТБ "Желдорохрана г. Усть-Илимск" - железнодорожный вокзал станции Усть-Илимск". В аэропортах городов Усть-Кут и Киренск взаимодействие осуществляется с сотрудниками службы авиационной безопасности.

Ухудшилась ситуация с подростковой преступностью (количество преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами на обслуживаемых объектах транспорта увеличилось с 0 до 4).

Сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних, выполняя поставленные задачи по защите законных интересов, жизни и здоровья несовершеннолетних, изъяли из зоны повышенной опасности 64 несовершеннолетних и подростков, бесцельно пребывающих на объектах

транспорта, находящихся в состоянии безнадзорности или социально опасном положении. В каждом случае принятые соответствующие меры реагирования, в том числе к родителям несовершеннолетних, должным образом не исполняющих свои обязанности.

Большое значение придавалось реализации мер, направленных на предупреждение травматизма в зоне железной дороги. Инспекторским составом ГДН Ленского ЛОП среди подростков и в родительских коллективах проводились профилактические лекции (беседы) на темы: «Профилактика травматизма», «Действия при выявлении несовершеннолетних, находящихся на объектах железнодорожной инфраструктуры без надзора со стороны взрослых лиц», «Ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, защите прав и законных интересов несовершеннолетних» и другие. Проведен значительный комплекс мероприятий по пропаганде безопасного поведения на объектах транспорта, в том числе во взаимодействии с транспортными предприятиями. Вокзалы и станции оснащены наглядными информационными материалами предупредительной тематики.

В зоне ответственности не допущено актов терроризма, экстремизма, массовых нарушений правопорядка.

Начальник Ленского ЛОП
полковник полиции

Т.С. Исмаилова

